

美国为什么担心中国人不存钱?



中国人存钱让美国人花是很不公平的。正确的做法是,中国人应变储户为消费者,这样才能保持消费和储蓄的均衡。当然,如果中国人这样做,将不再有多钱来补贴美国资金短缺,这意味着中国将减少对美国消费者的支持。 据《中华工商时报》



》 美国人太爱消费,中国人太爱存钱

节俭的中国工人和农民把钱放在银行。银行把钱借给政府,政府再借给美国财政部和抵押贷款巨头。最终,这些钱被用来支持美国次贷危机前的廉价抵押贷款和次贷危机后奥巴马政府的巨额财政刺激计划。2008年,全球储蓄中每4美元就有1

美元来自中国政府、公司和家庭。

这是美国《华尔街日报》日前发表的题为《中国不存钱,世界怎么办?》的部分内容。人们不禁要问,中国人是否存钱,存多少钱,为什么美国如此上心?

要回答这一问题,让我们看两组数据,

》 中国至少购买了8467亿美国国债

目前,美国成为中国最大的贸易伙伴,中国20%的产品出口到了美国。要保持中国的经济发展,就必须刺激美国对中国产品的需求。刺激的方式,则是把中国的外汇盈余拿来购买美国国债,这就等于中国借钱给美国

买中国自己的货,就像汽车销售商借给消费者零息贷款以推销自己的车一样。

中国人创造了大量财富,通过与美国货币的交换,截至今年7月,中国购买了8467亿美国国债。显然,中国经济总量不

》 中国人不存钱,美国人可能无钱用

实际上,美国是一种高消费与高负债并存的模式,它的国际收支经常项目逆差占全球的65%,可为什么美国却总是“不差钱”呢?有人说,中国是穷国,美国是富国,可是中国却在“借钱”给美国,怎么可能发

生这样的事情?为什么还不富裕的中国人,愿意把钱借给自己富裕20多倍的美国人?确切地说,中国人存钱让美国人花是很不公平的。正确的做法是,中国人应变储户为消费者,这样才能保持消费和储

一是2009年中国的储蓄率为46%,挣100元存下46元;另一个是美国人的储蓄率为-0.5%,也就是每挣100元要花掉100.5元。美联储主席伯南克也曾说,是中国的储蓄助长了美国的房产泡沫,美国人太爱消费的原因是因为中国人太爱储蓄了。

管怎么增加,永远不能超过美国,除非中国对外贸易不用与美元交换。另一方面,美国由于中国人民的劳动,与其交换,让自己印制的美元变成了财富。正所谓:美国人不劳而获,坐享丰厚收获。

蓄的均衡。当然,如果中国人这样做,将不再有多钱来补贴美国资金短缺,这意味着中国将减少对美国消费者的支持。这也许正是美国人所担心的——中国人不存钱,他们可能无钱可用了。

外交部发言人就日本出台新《防卫计划大纲》答问 个别国家无权对中国发展说三道四

据中新社电 外交部发言人姜瑜昨日就日本出台新《防卫计划大纲》答记者问时表示,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,我们无意也不对任何人构成威胁。

记者提问:据报道,日本内阁通过了新《防卫计划大纲》,称中国军力的发展和不

透明,已成为地区和国际社会的“担忧事项”,日本将与盟国一道推动中国采取负责任的行为。中方对此有何评论?

姜瑜回答说,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,我们无意也不对任何人构成威胁。事实是,改革开放以来

中国的发展,给包括日本在内的世界各国带来了共同繁荣的巨大机遇。这在国际社会有目共睹,自有公论。

姜瑜表示,个别国家无权以国际社会的代表自居,不负责任地对中国的发

韩军方宣称将重启延坪岛火炮演习 朝鲜称:将予以反击

据中央人民广播电台报道 韩国联合参谋本部16日宣布,韩军计划在18日至21日中的某一天进行延坪岛海域射击演习。美国国务院助理国务卿克劳利表示,韩国有权为自卫采取相应的措施。他强调说,针对朝鲜可能存在的威胁,韩国增强军队的战斗力完全是正当防卫措施。朝鲜不得将此视为挑衅。他还称朝鲜也已接到了相关通知。

韩国此为鲁莽之举,与之前数次演习一样,增强了半岛的军事紧张和对峙气氛。朝鲜军方17日威胁称,如果韩国坚持要在朝韩争议的延坪岛举行海上射击演习,朝鲜将发动反击。

朝鲜军方通过官方通讯社发布声明称,如果韩国坚持在延坪岛举行为期一天的海上射击演习,“朝鲜将发动第二次或第三次打击,这是不可预测的。”

“这次火力的密度与范围,将比11月23日那次更加扩大。”

11月23日,朝韩在延坪岛交火,造成2名韩国士兵与2名平民死亡,数十栋房屋被炸毁。

韩国联合参谋本部称,韩军计划在18日至21日中的某一天进行延坪岛海域射击演习。此次演习将动用K-9自行火炮、105mm牵引炮、火神防空炮、81mm迫击炮等武器。

普京痛骂叛变特工 否认下令暗杀叛变者

据新华社电 俄罗斯总统普京16日痛骂叛变特工,但称俄情报机构不会暗杀叛变者。普京当天参加《继续与普京对话》电视、广播和互联网直播节目,回答民众提问,时间持续4个多小时。

有人问普京,他是否会下令暗杀叛变特工,普京回答:“情报机构不会这么做。”普京说,10名俄罗斯特工今年夏天遭到美国逮捕,原因是一名俄罗斯特工叛变。“这些特工冒着生命危险,报效祖国,但遭到一个‘野兽’出卖。”普京痛骂这名叛徒猪狗不如。

伊拉克获联合国赦免 将结束“石油换食品”

据中新社电 联合国安理会日前通过三份决议,取消对伊拉克在大规模杀伤性武器、导弹和民用核活动领域的制裁,结束“石油换食品计划”的所有剩余活动,并延长伊拉克发展基金各项安排期限,直到2011年6月30号。

虫草肾宝 男人都说好

十年补肾 不如用虫草洗肾 虫草肾宝胶囊专供六类人群:
① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫力低下者。
④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸膝软、晨起仍觉很累者。
⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。



原~~价~~16.8元 低~~价~~风~~暴~~:9.8元
买10送2,再送一瓶外用喷剂
无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款
详情咨询:0551-3900833

喜讯 凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用 处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》

指定地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 淮北医药八分店(局中对面) 阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁) 亳州济世堂药房(新华路灵津度大桥南50米) 宿州兴华药房(市立医院旁) 宣城言午民安宁店(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路9号) 安庆宝芝灵药房(116医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场旁)

口服药+专用贴+疝气带 三管齐下除疝气 不手术 专治疝气

宏兴十香丸以木香、沉香、乌药等十多名贵中药材组成,该方具有行气散寒、消积止痛的突出作用,能够有效减轻腹腔压力,促使疝囊回缩,其中独有特效成份,“腔隙黏合素”能够弥补缺损的腹壁组织进行修复再生,使疝环闭合,从根本上治愈疝气,不复发。
宏兴十香丸三维疗法,将特效中药、强磁康善贴和疝气治疗带科学结合在一起,内外结合,三管齐下,不但能有效消除疝气症状,并能阻止疝气再次复发,这就是宏兴十香丸独特的综合除疝法。
1、宏兴十香丸:平衡腹压,使疝囊回缩,同时修复疝环,修复腔隙,彻底治好各类疝气。
2、十香丸专用贴:肚脐给药,药磁双效导入,快速起效,降低腹压。
3、疝气治疗带:物理治疗托起疝囊,防止疝囊移动脱出,消除坠痛。
无论是老人还是小孩,服用十香丸,配合使用赠送的十香丸专用贴和疝气治疗带,三管齐下,不

手术,当天见效,2疗程左右彻底消除疝气。
●当天:不自觉放屁,腹部压力马上消除,坠胀、疼痛感减轻,患者立即感觉阴囊、腹股沟等部位轻松舒适。
●1疗程左右:疝囊回缩,走路、活动无任何不适感,腹股沟疝气、脐疝、阴疝等消除。
●2疗程左右:各种疝气,鞘膜积液完全消除,咳嗽、便秘、啼哭、劳累都不易使疝气复发。
喜讯 国药准字(宏兴十香丸)疝气特效药 现举行一次性购买一疗程(6盒)赠送疝气治疗带1个,再送强磁康善贴12贴,另送康膝宝(价值198元仅限合肥)健康礼品。
咨询电话 0551-3555991
经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(东生商厦) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农大药房(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午民安宁店(安中市) 淮北医药八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津度大桥南50米) 安庆宝芝灵(116医院对面) 六安大别山路30号药房总店 舒城大别山路药房